Информационное письмо № 2

Уважаемые коллеги!

Обращаем Ваше внимание на изменение дат проведения Съезда.
Всероссийский съезд учителей и преподавателей русского языка и литературы будет проходить в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова в рамках II Съезда Общества русской словесности 05 – 07 ноября 2019 г. 
Основные мероприятия съезда:
5 ноября 2019 года – Пленарное заседание, работа секций;
6 ноября 2019 года – участие в работе II Съезда Общества русской словесности. 
Делегаты Всероссийского съезда учителей и преподавателей русского языка и литературы могут принять участие в работе II Съезда Общества российской словесности как гости или как полноправные члены ОРС.
7 ноября 2019 года – Мероприятия, посвященные 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина. Круглые столы. Культурная программа.
Основные направления работы съезда:
· Русская словесность в системе гуманитарных знаний. Русский язык – хранилище духовных ценностей, основа общегражданской идентичности, объект национальной безопасности. Русский язык и культура речи.
· Роль учителя словесности в современном гуманитарном пространстве. Профессиональный портрет современного педагога. Непрерывное филологическое образование. Учитель – ученик – родители.
· Современные подходы и технологии преподавания словесности. Новые Федеральные государственные образовательные стандарты и примерные основные образовательные программы. Учебники нового поколения. Учебно-методические комплексы по русскому языку и литературе в школах с нерусским языком обучения. 
· Психолого-педагогические проблемы дошкольного, школьного и вузовского образования. Формирование читательской культуры современной молодежи. Русский язык в зарубежной школе.
· Роль музеев и библиотек в формировании современной социокультурной среды.

На Всероссийский съезд учителей и преподавателей русского языка и литературы приглашаются учителя, методисты, педагоги дополнительного образования, преподаватели русского языка и литературы высших учебных заведений; представители органов управления образованием, руководители образовательных учреждений; сотрудники музеев и библиотек; представители издательств.

Чтобы принять участие в качестве слушателя, необходимо до 20 сентября 2019 года заполнить регистрационную форму http://philol.teacher.msu.ru. 
Для выступления с докладом необходимо после прохождения регистрации разместить аннотацию доклада (объем – до 500 знаков с пробелами), пройдя по ссылке «Добавить аннотацию доклада». 
[bookmark: _GoBack]Для участия в работе II Съезда Общества русской словесности после прохождения регистрации надо открыть вкладку «Выбор формата участия» и выбрать форму участия. Для тех, кто выбрал «Вступление в ОРС», необходимо перейти по ссылке http://russlovesnost.ru/vstupit/  на сайт ОРС, чтобы подать заявление на вступление и заполнить анкету.


Проезд и проживание за счет направляющей стороны.

Добро пожаловать в Московский университет!
С уважением, 
Оргкомитет
slovesnik.msu@gmail.com 
